



## Sammanträde med Direktionen för VafabMiljö Kommunalförbund

Sammanträdesdatum: 2019-06-10

Tid: 09.00-14.00

*Direkt efter mötet kl 14.00-15.00 gör vi en guidad visning av anläggningen.*

Plats: Återvinnarhuset, Returvägen 20, Gryta, Västerås

### Direktionen för VafabMiljö Kommunalförbund

#### Kallas

#### Ordinarie ledamöter:

Mikael Söderlund (M), Arboga  
Ulrika Ornbrant (C), Enköping  
Eleonor Wikman (S), Fagersta  
Maria Blomberg (L), Hallstahammar  
Per Möller (C), Heby  
Pelle Strengbom (S), Kungsör  
Anne Tjernberg (S), Köping  
Peter Björnberg (S), Norberg  
Mårten Öhrström (C), Sala  
Pentti Lahtinen (S), Skinnskatteberg  
Magnus Åstrand (C), Surahammar  
Tony Lundin (S), Västerås

#### Ersättare:

Kjell Persson (S), Arboga  
Hans Olsson (S), Enköping  
Andreas Norgren (M), Fagersta  
Peter Ristikartano (MP), Hallstahammar  
Elin Ångman (MP), Heby  
Madelene Fager (C), Kungsör  
Mikael Gunnarsson, (M), Köping  
Åsa-Lena Vestling (SD), Norberg  
Ralf Träskman (SBÄ), Sala  
Bo Öberg (M), Skinnskatteberg  
Johanna Skottman (S), Surahammar  
Elisabeth Unell (M), Västerås

Var god anmäl förhinder till Lena Fryksell Söderlund [lena.fryksell@vafabmiljo.se](mailto:lena.fryksell@vafabmiljo.se),  
alt 021-39 92 78. Vid förhinder kontaktar ordinarie ledamot sin ersättare.

**Kom ihåg att meddela önskemål om specialkost!**

## Sammanträde med Direktionen för VafabMiljö Kommunalförbund 2019-06-10

**Förslag till dagordning**

<b>Ärendenr</b>	<b>Ärende</b>	<b>Bilagor</b>
1	Mötets öppnande	
2	Fastställande av dagordning	
3	Val av justerare	
4	Föregående protokoll (Beslut)	A. Protokoll 2019-04-09
5	Delårsrapport för tertial 1 med årsprognos (Beslut)	B. Delårsrapport T1 2019
6	Biogasprojektet Växtkraft 2.0, reviderad projektbudget (Beslut)	C. Växtkraft
7	Verksamhetsrapport (Beslut) <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Rapport från avdelningarna               <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Transport &amp; Logistik</li> <li>b) Produktion</li> <li>c) Process &amp; Underhåll</li> <li>d) Hållbarhet &amp; Kommunikation</li> <li>e) Förbundsstaben (Planering, IT, VD-stab)</li> </ul> </li> <li>▪ Remisser och myndighetsbeslut</li> </ul>	D. Verksamhetsrapport 2019-06-10
8	Övriga frågor	
9	Mötets avslutande	
10	Nästa möte 26 september	